
令和４年度 第１回鳳来中部地域協議会 会議録

日 時
令和４年４月２２日（金）

午後７時３０分～午後８時４０分
場所

新城市開発センター

３階 大会議室

出席者
委員 ２１名

事務局 ６名

欠席者 １名 傍聴者 １名

議題・議事・発言等

１ あいさつ

２ 委嘱状交付

３ 説明事項

（１）鳳来中部地域協議会のスケジュールについて

（２）鳳来中部地域計画の推進体制について

４ 議事

（１）令和４年度地域協議会会長及び副会長の選任について

（２）分科会委員の選出について

５ その他

（１）今後の日程について

①第２回地域協議会について

②第３回地域協議会について

（２）令和４年度第１回地域協議会について

①市長が行く！ふれあいトークについて

②高齢者生きがいづくり事業について

③自治活動備品（自走式草刈り機）の貸し出しについて

④鳳来中部防災大作戦について

会議内容

開会

鳳来地区自治振興事務所職員の紹介

１ あいさつ

菅沼自治振興事務所長

２ 委嘱状交付

事務局より新規委員の名前を読み上げ。

委嘱状については、事前に各席へ配布した。

議事に先立ち、事務局から議事録署名委員として１番の神谷委員と２番の田中委員

を指名した。

３ 説明事項

事務局より、資料に沿って説明。

（１）鳳来中部地域協議会のスケジュールについて

・今年度の年間スケジュール予定は下記のとおり。

「第１回」会長副会長を選出

「第２～３回」地域活動交付金の審査に関する内容

「第４～７回」地域自治区予算の検討に関する内容

「第８～１０回」地域活動交付金募集に向けた検討や、委員の改選について等

・今後の感染状況や緊急事態宣言、蔓延防止などの発令状況によって会議を中止又は、

書面による開催などの対策を取らせていただく場合がある。その場合は会長、事務

局で協議し決定させていただく。



【質疑応答】

特になし。

（２）鳳来中部地域計画の推進体制について

①地域計画推進体制について

・鳳来中部地域自治区では、地域計画を推進するため、令和元年度から地域計画

推進委員会を組織し、地域自治区予算事業を地域協議会に提案するなど地域計

画推進に向けて取り組んでいる。

②地域計画推進委員会の位置付けについて

・地域協議会の下部組織に位置づけられており、地域計画の項目ごとに３つの分

科会が分かれ、それぞれの分野について専門的に取り組んでいる。

・この委員会で検討された内容は、地域協議会に報告・提案され、地域協議会が

承認・協力するという関係性となっている。

③地域計画推進委員会組織構成について

・地域計画推進委員会のメンバーは現在１７名で、うち地域協議会委員５人が分

科会委員として推進委員会に加わっている。

・昨年度で地域協議会委員が２名辞任しているため、分科会委員の補充について

は、後ほど人選いただくこととなる。

④地域計画推進体制の検討について

・今年度は、市内全ての地域自治区で地域計画の推進体制について検討すること

としており、鳳来中部地域自治区でも更なる推進体制の構築に向けた検討を始

める予定。

・検討会の立ち上げなどについて、今後の地域協議会の議題としていく予定。

【質疑応答】

特になし。

４ 協議事項

事務局より資料に沿って、（１）について説明。

（１）令和４年度地域協議会会長及び副会長の選任について

・新城市地域自治区条例で地域協議会は、委員の互選により会長、副会長を置く

とされており、会長は 1 人、副会長は必要と認める人数を置くとされている。

・鳳来中部地域協議会では、昨年度の地域協議会にて会長、副会長共に１名置く

こととされており、会長、副会長の選出については、前年度から継続して委員

を務める方の中から選出することとなっている。

・４月８日（金）に対象となる１１名の委員さんにお集まりいただき、候補者の

選出を行なった。

・この結果について、当日打合せ会に出席された長篠理事長の森下健一郎委員か

ら報告いただき、候補者の推薦とする。

【会長・副会長の推薦】

「委員」

打合せ会の結果、会長に本郷区の原田哲夫委員、副会長に富保区の城所博雄委

員となりましたので、このお二人を候補者として推薦します。

※その他の意見がなかったため、拍手により賛成多数で承認。

新会長あいさつ（新会長）

あいさつ後、会長により会議を進行。

（２）分科会委員の選出

事務局より説明。



・平成３０年度に鳳来中部地域計画を策定し、令和元年度からは、計画に沿った

まちづくりを進めるため、鳳来中部地域計画推進委員会を設置している。

・この委員会には、地域協議会から分科会委員として５名の委員が参加すること

となっている。

・協議会会長の原田委員と副会長の城所委員には分科会に加わっていただきたい。

また、昨年度分科会委員を務めていただいている林里江子委員、内藤佳一委員

の２名にも、引き続き分科会委員をお務めいただきたい。

・分科会委員として、残り１名の選出をお願いしたい。

【分科会委員の立候補・推薦等】

立候補及び推薦がなかったため、上記４名に加え、会長より外山嗣委員を推薦。

※その他の意見がなかったため、拍手により賛成多数で承認。

５ その他

（１）今後の日程について

・第２回地域協議会

令和４年５月２７日（金）１９時から 開発センター大会議室 決定

・第３回地域協議会

令和４年６月１７日（金）１９時から 開発センター大会議室 決定

（２）その他

①市長が行く！ふれあいトークについて

②高齢者生きがいづくり事業について

③自治活動備品（自走式草刈り機）の貸し出しについて

④鳳来中部防災大作戦について

（終了 ２０時４０分）


